

Condoleanțe sincere cu
prilejul trecerii în
neființă a lui
Peter Schöffend



În amintirea lui Peter Schöffend

Dragă Lydia, dragă familie aflată în doliu și prieteni!

După vestea despre trecerea în eternitate a lui Peter Schöffend, am fost adus în amintire de numeroasele ore petrecute împreună cu el, momente care au îmbogățit cu adevărat viața mea! Am avut privilegiul să vizitez împreună cu el comunități din România și Moldova, precum și să întâlnesc mulți oameni bolnavi, în vârstă și cu dizabilități!

Fiecare moment a fost emoționant atunci când am văzut cum fețele se lumineau când îl vedeau pe Peter. Gândindu-mă la viața bogată a lui Peter, mi-au venit în minte primele trei versete din 1 Corinteni 13, unde apostolul Pavel scrie:

"Dacă aș vorbi în limbile oamenilor și ale îngerilor, dar nu am dragoste, am devenit un aramă sunătoare sau un chimval răsunător. Și dacă aș avea darul profeției și aș cunoaște toate tainele și tot priceperea și dacă aș avea toată credința, așa încât să mut munții, dar nu am dragoste, nu sunt nimic. Și dacă aș împărți toată averea mea pentru hrănirea săracilor și dacă aș da trupul meu să fie ars, dar nu am dragoste, nu-mi folosește la nimic."

Nu am văzut niciodată pe Peter vorbind în limbile îngerilor! Nu știu dacă avea darul profeției sau al vorbirii în limbi, și nu știu nici dacă cunoștea multe taine extraordinare, dar am văzut dragostea lui profundă față de cei sărmani și lipsiți de ajutor. Prin credința sa, Peter a putut muta, probabil, multe "munți" de probleme, dar mila lui iubitoare a fost mult mai impresionantă decât toate abilitățile pe care le avea!

Ca orice alt om, Peter avea și el greșelile și slăbiciunile lui; dar acestea nu contează, pentru că Răscumpărătorul său a plătit pentru ele și l-a eliberat de orice vină! Pentru eternitate, contează doar un lucru: credința și recunoașterea iubirii infinite a lui Dumnezeu, care ne permite să trăim din această iubire divină!

Peter a avut privilegiul să experimenteze iubirea necondiționată a lui Isus Cristos și a transmis-o până în ultima clipă! Cu pensionarea lui, lucrarea lui de iubire nu s-a oprit, ci a continuat neobosit până în anul morții sale!

La sfârșitul vieții, nu există nimic mai frumos și mai valoros decât să poți spune: "A iubit mult!" Și asta pot spune cu toată convingerea despre Peter Schöffend!

Am încredere că lucrarea de iubire începută împreună cu frații de credință din România și cu sprijinul din Germania și Elveția va continua!

Ție, dragă Lydia, și întregii familii aflate în doliu, îmi doresc din inimă multă mângâiere și purtarea minunată a DOMNULUI nostru Isus Cristos! Tatăl ceresc să vă dăruiască har și pacea Sa minunată în măsură abundentă!

Daniel Muhl